BRANAEZENFRKELEBZZTHM (%3 6-3-12)
HMELL D THRILHRZER M W

BFRxA—MERIBOAR K120 2RAKFHXE > bB LehéEE
REIXST -RO625 AXBEXEASRARIZRAHEIERT?

ST R— FRARGERLGERE S | =
% 0 8 2 BB RAREREOERT - ()

JNE?

180 ~R =18000 2%

1
9+18000=m"- AT EN LA
120 2R =12000 %"

e )

6+12000=ﬁ--- 45 B Ao T 5L 6 e b o ik TR -
r: r_1
1 1:2000, &7, #%

& HBIEXTRS

2000 .

\bbﬁl){é@:ﬁﬂ?ﬁii: ° /

— - RBHBMUE -

(e B ERAE S0 AR > £3bE LHRERD A5 ALHREEZER
w7

@F AR R HIERK 800 AR » AME LSO RER A9 » £LHRE
BERERT?

BEZy A2 A ERKL2AE > AR EHRER 1225 £LH
REZERERT?

118



BRI EXNFRKEALAHMSLETHM (4% 6-3-13)

HAMED D TG R AT A I M
0 20 40(2R)y _ 0 20 40(AR)
RRBER | kR A LY msRES
Ay 9
7

CRERTHRELS DV ?

¥4 LIRA2 Ao TR
’\‘?”“#TTQ’JF—E{;%?? /L}R :-;52/4}@\, (%{Q
0 [ A ER AT WFT'I‘é’JﬂzélO AV ﬁ

EEAE 02400 HHEHRRESDH?

-
20 >R =2000 % 40 >R =4000 A%
EREE: AREKE 9+4000=
2000
=1 :2000
%: WHRE 12000 B wHIRE
— - REMHUE -

(MDRAEB B BRRA N EARIERER 4TS5 AR > AB LA T/HIGRER
4.5 2% B—REEAHLHRES D ?

(Q)F —RB LALLM RAZ TS 0 15 3m> B—IREEHLEHRAZLS D ?
(.

BEEH AR I ERKL2AE  AEALARER L 225 BiRib
W& LHRES D ?

119




BRI EXNFRKEAMSLETHM (4% 6-3-14)

MM ED AW RALEZEA

5

ElA&E LRI 29

4b[§]£1‘a’.7%;fméﬁ—’fi |

2000
R RNEERL Am '
TURwEERY RF0E -
9+ =18000( %)

2000

18000 ~4-=180 2R

N
6+—— oG =12000(24")

12000 2 4-=120 2R

2000

EEIE%ILF‘ 9

\)7\ 6/\/\,

B V‘J:éﬁfiﬁﬂ "
4EE ey 2000 ’f% °

9%2000=18000( %)
18000 A 4%-=180 AR
6x2000=12000( %)

12000 »%-=120 2R

» kA6
KRb62y  RIBLEATEORMEAERLS

)
1

=L

3
7

— > BREMME -
R 1000

BRORRERL S VPAR?

(2)4 30 L oy te ] R T

2000

FENEGRKPRERLS I AR?

120

» 3B LR AR

BN EIERRL 6 Ny

FT &




